LS TRPBFEIRAT |
novotechnik

Siedle Group

TIM RINE LA BERSE
e, TVHER, @xtERE, SSIAIE
T{E=FER1£2500 mm

AR R T LR WA R ) G ZE G, T e
W, ZiksE itk s,

P IR A CLAG PIAN IR A3 A AN H0 T4 22 OO Tk i s 2 J A A ]
B O Mg, 155 B B B AE BRI 22 s O Ttk
TRAE R ZE UG ZEAT s, A% IS & R B IR BTG ZE T R

T ids A B SC R R AETR B UL IR, 2O, R &
W RINEE 5 AR, FE & TAT AL B % A28 55
IR b AT R T R B IR LB RBL A S . TEHLAR
& 453 PR 50 4 D) 5 5B ORI £ JE 28 ) R 0 L OB A R 3 A
P o T ELAS 52 I BT P A 5 B S s 3 S 1 S

IR AR A IE, Pidk, HiPHRbishit,
O Wi &P Ikiadh, MM fiEzh S, XE

B AR 5, TCESL, R & AR TCALWT a WIBR Fn o is
BRI, TR R R A R AL 2] 2500mm,

(= e) e () ]

TR PR A

o ABEIRADIHER L Ry o REFNAE TG ZEHLA PN
o A RBEAEI R SRG E RN o RAMALIE

o IEH TAESREEHE ) 450 bar; WAl TAEE S 750 bar o AFIHLI

o JEHLBRIBEY, RS i D SRR o A%/ EIER A

o O RIBEHEESS, AEH: o AFREME Z TR

o JEBRHLIG T &y

o TEIRFE B AN B

o Hth 4 XHElE S

o ZRVEHEBE Il 0.04%

o Bifam (ML /HIE) 1L R 28 1 mT ik
o n[Eiil SSI M

o T AEHLEGETE

o i RS B AL Tl EMC i FH b vfi

o BiEM TR RR: 200 V/m

o Al M18X1.5 #2rs sk @ 48mm Hf AR 2%
o W[EHLLE, SLkeiIh I ER:

o M12 $fik 5% FE B4 AR B R AL

TEL:400-900-8812 4BT : 18017400327 www.jjx88.com luck@jjx88.com



L TR FaRAR |
novotechnik

Siedle Group
IR R A
LIRS
FEHE M =59 TAEATRE o .
‘ 25
8
| wase g
o 7 M g
S [ [ !
= i —
| I
L|J / L|_
45 M12 A8k
R MFF#E: Cr/Ni-alloy 24
#]FRF: 46 mm
K = TARfT#2 + 93 21202
90°
L ]
JEHBE A =59 LAEf T2 T =34 L5 4
0
m m 25 2 g o =
L] L] 9 =
f F——HhF———3h— —
il I
I 156 9| -50
AT 242 15xd
: 28
& T 77
[¥a]
1
135 .
22 20
33
W Z-TIM-P19 W Z-TIM-P18 W Z-TIM-P17
2

TEL:400-900-8812 4BT : 18017400327 www.jjx88.com luck@jjx88.com



FB1RARFRREAR

novotechnik

Siedle Group
BARSH
B S O
BSENX TM-____-3__-841-___ TM-_____ -3__-911-___ TM-____-3__-821-___
TM-____-3__-851-___
LR RS LR A AR A
WS H B
N L
M Cr/Ni-alloy
BESH
TAE ARG 0050 % 2500 mm
(RsFL) 0050 % 1000mm &, LA 50mm #3§ ; 1000 & 2000mm H, L 100mm #34; 2000 % 2500mm i}, DL 250mm #:#4;
HAb R i BEOR T % 10mm b sl (5 )
Huxf ekt +0.04 % F.S.
WAT A <1 mm
s 05..4.5VDC 0.1..10.0VDC 4.0..20.0mA
0.25...4.75VDC (f#> 10 kQ i) (24 VDC flkHul i #k< 500 Q)
(fdk= 10 kQ ) (12 VDC i f 4k < 250 Q)
Jil i % > 500 Hz
PR 12 Bit D/A converter
AT 0.1 +mm
a5l e 0.1 +mm
TAEHUE Ub 8..32 16...34 8..32 VDC
AR E D) <1 % ss
TC A Y L R D FE <100 mA
R A B 100 ppm/K
TEERA 36 (HLIFHLAH A PEHL LR 2 ] VDC
BB, R IR AR A H VDC
B4 <250 I
NESH
AR JE -40 ... +85 °C
AR G 0...90 (F&EE) %R.H.
ok bR <500 (11 ms) (¥l ) m/s®
B Az < 150(6KHz) 8% < 200(10...500 Hz) m/s®
55 1 %65 % IP67 (W% IP6IK)
FEI S
TAEET) 450 bar
JE Y fE 750 bar
TEE ) T A JEMLH (HLBR)
e gk AAATA B T L AR RS, W R AT
Hezs EMC hrife * DIN EN 61000-6-2 Immunity to disturbance

DIN EN 61000-6-3 Transient emissions

*) AREMCHEARAE A ) I i HE L P KA 25 1718 fhi 02

TEL:400-900-8812 5T : 18017400327

www.jjx88.com

luck@jjx88.com



B lRARFRRAR

novotechnik

Siedle Group

1T A A& 15 A
RINE R HEO

1T R4 15t BA
TiERE
8: 12/24V
9: 24V
WHES ( TiERE12/24 V)
2: 4..20mA
4:05..45V
5: 025..4.75V
HWHES ( TIEBE24 VAT )
1. 0.1..10V
W
1o IEFREER, MTE2Z IR G
ST
104: 4 4 M12x1 BTGk =
251: 3w, K1k, RHbk
253: 3, K3k, AiFDHl
255: 3, K5k, AiFbHI
260: 3L, K 10K, btk
438: 4 & Mi12x1 ffiskE M, S2&K 80mm*
442 4 M12x1 ffi kB TR, SR 120mm*
446 45 M12x1 Hfisk Bk, S4K 160mm*
450: 4 g Mi12x1 ffisk B, S K 200mm*
454: 4 £ M12x1 ffisk B 1E, Sk 240mm*
*AXECE A L
AL RGOS 2
T I M - 0 5§ 0 0 - 3 0 5 -8 5 1 - 2 5 1
=7 TiEREERE HU L4
[7R1390 305: i A L2%0 48mm
50mm%2500mm 306: WAL AL EM18x1.5
HREREY SIS (AT)
sk EHHBAHE B E A
#5104, 4__ HS2__
EFR 1 CAEHLE Ub
£ 2 %
£ 3 WL JEH GND
£ 4 s s

TEL:400-900-8812 4BT : 18017400327 www.jjx88.com

luck@jjx88.com




BARESH

WipEHhEn
- CANopen

LS IRBEFRIRAR

novotechnik

Siedle Group

BSENX TM-____-3__-64_-___
CANopen M
WS X4
Rap DL
Lz Cr/Ni-alloy
BSSH :-Xivd
A o5 s JEE
TAEREER (L) 0050 % 2500 mm
0050 % 1000mm i, P 50mm 3% ; 1000 % 2000mm if, LA 100mm #4#%; 2000 % 2500mm i, L 260mm i 345
oAl I i R AT % 10mm B REE R (7 )
TAEE R 0... 1000 mms’'
S S / Bl CANopen it dfé7F DS-406 V3.2, LSS Hi%F CiA DS-305
DEEE S gty 250D, PR
Z5 1D 0... 127 (Bl 127)
iR 10... 1000 (Z WLiT W BLRS BEW1) kBaud
(A wig & 0.1 mm
5y B 1 mms”
i YR 5 <2 ms
xRk + 0.04 % FS
WAFAAE 0.2 +mm
AIEANE 0.1 +mm
(et 0.1 +mm
TAEHLE Ub 12/24 (8 ... 32) VDC
TAEHER ) <1 % ss
Te S R L iR T FE <100 mA w
LI A B WK £ 15 (% 30 ppm/K il f) ppm/K
POV 36 (FLTE I A X B R L R T ) VDC
Bt , B I R R AR A7 il VDC
FiLHE (500 VDC) >10 (RIRBIESR SIS, 7560 1) MQ
P Bus 2 x
MESH
AR -40 ... +85 °C
ARG 0...90 (L& HE) %R.H.
Bt bz 100 (11 ms) (#iii) e}
bR bR e < 150(5KHz) 5% < 200(10...500 Hz) g
i 4155 4% IP67 (n] 1 IP69k)
JEJIFE
TS 450 bar
FE Syl 750 bar
TEEA I T A TEBRE (HLAR )
Pl (R I AAEA R 0T R ARG, R AR TA
i J& EMC brif DIN EN 61000-6-2 Immunity to disturbance

DIN EN 61000-6-3 Transient emissions

*) AREMCHRARAE A ) I i HE G P KA 25 17 1E R 22

TEL:400-900-8812 4BT : 18017400327 www.jjx88.com

luck@jjx88.com



LS TRABFERAT
novotechnik

Siedle Group

1T A A% 15 A
Wip e HhEn

- CANopen

1T A A% 15 AR

SO
6: CANopen M £ ## CIA DS-406, TAEHLE 12/24V (9...36 V)

1o xR T X U (1 AN )

Pkt

: 3 1000 kBaud
: PE4ER 800 kBaud
: 3 500 kBaud
;P 250 kBaud
PR 125 kBaud
: PEEER 50 kBaud

: PR 20 kBaud

: PkFER 10 kBaud

© 00N~ WwN =

SR

106: 5k M12x1 [Tk

468: 5 M12x1 ffi sk, Sk 80mm*
472 5% M12x1 ffisk B, S2K 120mm*
476: 5 & M12x1 ffik B, &K 160mm*
480: 5 & M12x1 ffiskEME, 4K 200mm*
484: 5 & M12x1 ffisk B, S2K 240mm*

*AREE TR A S 7
AL E T RSN 2

T I M - 0 5 0 0 - 3 0 5 -6 1 4 - 4 6 8

&5 TiERREEE WUt
bR 305: #fi Ai%:220 48mm
50mmZ2500mm 306: WL EM18x1.5

STRMEZE X

sk ESHH
#5106, 4__

1 e

2 TAEHE
3 L GND
B4 CAN_H
5 CAN_L

EHMESL (A %)

TEL:400-900-8812 4BT : 18017400327 www.jjx88.com luck@jjx88.com




